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－１－ 

令和４年 第１回太子町議会臨時会会議録 

 

令和４年８月３日（水） 午前 ９時３０分開会 

 

◎出席議員（１０名） 

  １番  斧 田 秀 明 君        ６番  村 井 浩 二 君 

  ２番  建 石 良 明 君        ７番  中 村 直 幸 君 

  ３番  西 田 いく子 君        ８番  森 田 忠 彦 君 

  ４番  藤 井 千代美 君        ９番  山 田   強 君 

  ５番  䭜 本 博 之 君       １０番  䭜 本   馨 君 

 

◎欠席議員（なし） 

 

◎地方自治法第１２１条の規定により、本会議に説明のために出席した者の職氏名 

 副 町 長  齋 藤 健 吾 君    住民人権課長  木 村 厚 江 君 

 教 育 長  勝 良 憲 治 君    地域整備課長  鳥 取 勝 憲 君 

 政策総務部長  小 角 孝 彦 君    観光産業課長  小 路 展 裕 君 

 まちづくり推進部長  村 上 正 規 君    環境農林課長  木 下 明 紀 君 

 健康福祉部長  子 安 逸 二 君    子育て支援課長  川久保 みのり 君 

 教 育 次 長  池 田 貴 則 君    福祉介護課長  武 部 勝 浩 君 

 秘書政策課長  西 本 武 史 君    いきいき健康課長  堀 内 孝 茂 君 

 総務財政課長  䭜 本 知 也 君    保険医療課長  松 岡 健 一 君 
 
 会計管理者               教育総務課長         奥 埜 哲 生 君           正 野   正 君 
 兼会計課長               兼学校給食Ｃ所長 

 自治防災課長  䭜 中 一 嘉 君    生涯学習課長  東 條 信 也 君 

 税 務 課 長  田 中 信 幸 君 

 

◎議会事務局 

 書   記  植 木 友 也 

                                       



－２－ 

◎議事日程第１号 

 日程第１ 会議録署名議員の指名 

 日程第２ 会期決定の件 

 日程第３ 議案第35号 令和４年度太子町一般会計補正予算（第４号）（町長提出議

案） 



－３－ 

○議長（嚨本 馨君） 皆さん、おはようございます。 

 本日、第１回臨時会が招集されました。皆様におかれましては、お忙しいところご出

席いただきまして、誠にありがとうございます。 

 まず、新型コロナウイルスの感染拡大に伴い、お亡くなりになられた方々のご冥福を

心よりお祈り申し上げますとともに、感染された方々の一日も早い快復をお祈りいたし

ます。 

 また、今臨時会におきましても、新型コロナウイルス感染症への対応として、理事者

側の出席人数を必要最小限とし、議員、職員及び傍聴者においてはマスク着用を必須と

いたしていますので、ご理解、ご協力をお願いいたします。 

 それでは、開会に当たり、副町長より挨拶を受けます。 

 副町長。 

○副町長（齋藤健吾君） 令和４年第１回臨時会の開会に当たりまして、私のほうからご

挨拶申し上げます。 

 今般、臨時会を招集いたしましたところ、議員の皆様には公私何かとお忙しい中、ご

出席賜り、厚くお礼申し上げます。 

 本臨時会に提出いたします案件でございますが、予算案としまして、令和４年度太子

町一般会計補正予算（第４号）の１件でございます。 

 本件につきましては、国の原油価格・物価高騰等総合緊急対策により、新型コロナウ

イルス感染症対応地方創生臨時交付金に新たに創設された「コロナ禍における原油価

格・物価高騰対応分」を積極的に活用し、本町におけるコロナ禍での原油高や物価高に

直面する生活者や事業者への支援を本町の実情に応じてきめ細かく取りまとめたもので

ございます。 

 何とぞよろしくご審議いただき、ご議決賜りますようお願い申し上げまして、簡単で

はございますが、開会のご挨拶とさせていただきます。 

（開会 午前 ９時３０分） 

○議長（嚨本 馨君） 本日は全員出席していただいておりますので、本会は成立いたし

ました。 

 これより令和４年第１回太子町議会臨時会を開会いたします。 

 直ちに会議に入ります。 

 本日の議事日程は配布しておりますとおりでございます。 



－４－ 

                                       

○議長（嚨本 馨君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

 本臨時会における会議録署名議員は、会議規則第１２７条の規定により、９番、山田

議員、１番、斧田議員を指名いたします。 

                                       

○議長（嚨本 馨君） 日程第２、会期決定の件を議題といたします。 

 今回の臨時会につきましては、７月２９日に開催されました議会運営委員会でご検討

いただいた結果、会期は本日８月３日から４日までの２日間で協議がまとまりましたが、

これにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（嚨本 馨君） ご異議なしと認めます。よって、会期は本日から８月４日までの

２日間と決定いたしました。 

 なお、臨時会の運営予定ですが、配布しておりますとおり、本日は提出されました議

案を上程いたしまして、質疑の後、常任委員会へ付託させていただきたいと思います。 

 次に、委員会の日程ですが、本日の本会議終了後に予算常任委員会を開催していただ

く予定としておりますので、よろしくお願いいたします。 

 明日４日に臨時会を再開させていただき、付託案件について委員長報告を受け、議決

を賜る予定です。 

                                       

○議長（嚨本 馨君） それでは、日程第３、議案第３５号、令和４年度太子町一般会計

補正予算（第４号）、これを議題といたします。 

 本件について、提案理由の説明を求めます。 

 政策総務部長。 

○政策総務部長（小角孝彦君） 議案第３５号、令和４年度太子町一般会計補正予算（第

４号）の提案理由並びに内容のご説明を申し上げます。 

 本補正予算は、歳入歳出の総額にそれぞれ１億３４０万２千円を追加し、総額を５８

億４千４６２万１千円とするものでございます。 

 本補正予算の主な内容でございますが、まず、歳出につきましては、新型コロナウイ

ルス感染症対策としまして、コロナ禍における原油価格や物価高騰の影響を受けた生活

者や事業者の負担軽減対策を中心とした経費の予算措置を行っております。 



－５－ 

 一方、歳入につきましては、歳出増額に伴う財源調整としまして、全額を財政調整基

金繰入金で予算措置するものでございます。 

 以上のとおり、本補正予算を提案するものでございます。何とぞよろしくご審議の上、

ご議決賜りますようお願い申し上げます。 

○議長（嚨本 馨君） ただいま提案理由の説明がありました。 

 これより質疑を行います。 

 質疑ございませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（嚨本 馨君） ないようでございますので、質疑を終わります。 

 議案第３５号、令和４年度太子町一般会計補正予算（第４号）は、予算常任委員会に

付託いたします。 

                                       

○議長（嚨本 馨君） これをもちまして、本日の日程は全て終了いたしました。よって、

会議を散会といたします。 

 なお、本会議の再開通知は省略させていただきますので、ご出席のほどよろしくお願

いいたします。 

 本日はご苦労さまでした。 

（午前 ９時３６分 散会） 



 

 

 

 

 
 

 

 

【 第 ２ 日 】       
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令和４年 第１回太子町議会臨時会会議録 

 

令和４年８月４日（木） 午前 ９時３０分開会 

 

◎出席議員（１０名） 

  １番  斧 田 秀 明 君        ６番  村 井 浩 二 君 

  ２番  建 石 良 明 君        ７番  中 村 直 幸 君 

  ３番  西 田 いく子 君        ８番  森 田 忠 彦 君 

  ４番  藤 井 千代美 君        ９番  山 田   強 君 

  ５番  䭜 本 博 之 君       １０番  䭜 本   馨 君 

 

◎欠席議員（なし） 

 

◎地方自治法第１２１条の規定により、本会議に説明のために出席した者の職氏名 

 副 町 長  齋 藤 健 吾 君    住民人権課長  木 村 厚 江 君 

 教 育 長  勝 良 憲 治 君    地域整備課長  鳥 取 勝 憲 君 

 政策総務部長  小 角 孝 彦 君    観光産業課長  小 路 展 裕 君 

 まちづくり推進部長  村 上 正 規 君    環境農林課長  木 下 明 紀 君 

 健康福祉部長  子 安 逸 二 君    子育て支援課長  川久保 みのり 君 

 教 育 次 長  池 田 貴 則 君    福祉介護課長  武 部 勝 浩 君 

 秘書政策課長  西 本 武 史 君    いきいき健康課長  堀 内 孝 茂 君 

 総務財政課長  䭜 本 知 也 君    保険医療課長  松 岡 健 一 君 
 
 会計管理者               教育総務課長         奥 埜 哲 生 君           正 野   正 君 
 兼会計課長               兼学校給食Ｃ所長 

 自治防災課長  䭜 中 一 嘉 君    学務指導担当課長  矢 野 敦 則 君 

 税 務 課 長  田 中 信 幸 君    生涯学習課長  東 條 信 也 君 

 

◎議会事務局 

 書   記  植 木 友 也 

                                       



－８－ 

◎議事日程第２号 

 日程第１ 議案第35号 令和４年度太子町一般会計補正予算（第４号）（予算常任委

員長報告） 



－９－ 

（開会 午前 ９時３０分） 

○議長（嚨本 馨君） 皆さん、おはようございます。 

 本日、第１回臨時会の最終日を迎えたわけでございますが、予算常任委員会におかれ

ましては、精力的にご審議をいただき、厚くお礼申し上げます。 

 本日は全員出席していただいておりますので、本会は成立いたしました。よって、こ

れより会議を再開いたします。 

 直ちに会議に入ります。 

 本日の議事日程は、配布しておりますとおりでございます。 

                                       

○議長（嚨本 馨君） 日程第１、議案第３５号、令和４年度太子町一般会計補正予算

（第４号）、これを議題といたします。 

 本議案は、昨日３日の本会議において予算常任委員会に審査を付託しておりましたの

で、その結果について報告を願うことにいたします。 

 予算常任委員長の報告を求めます。 

 森田議員。 

〔予算常任委員長 森田忠彦君 登壇〕 

○予算常任委員長（森田忠彦君） 予算常任委員会に付託されました議案について、審査

の結果を報告します。 

 議案第３５号、令和４年度太子町一般会計補正予算（第４号）については、審議にお

いて、庶務事務システム電子申請機能拡充業務委託料の内容を問う質疑があり、職員間

の接触の機会を削減するため、旅費の申請など、現在、紙媒体による申請・届出等を行

っている一部の事務を電子化するものであるとのことでした。 

 また、農業振興補助金の内容と周知方法を問う質疑では、毎年実施している廃棄ビニ

ールの処分費用の一部補助を上乗せするもので、１キログラム当たり処分費用８８円の

うち、町が８円補助していたものに、地元負担分７０円の半額に当たる３５円を上乗せ

補助するとのことでした。また、周知方法については、大阪南農業協同組合の協力を得

ていくとのことでした。 

 審議の結果、全員異議なく、原案どおり可決することに決しました。 

 以上でございます。 

○議長（嚨本 馨君） ただいま、予算常任委員長から報告がありました。 
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 これについて質疑に入ります。 

 質疑ございませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（嚨本 馨君） ないようでございますので、質疑を終わります。 

 次に、討論に入ります。 

 討論ございませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（嚨本 馨君） ないようでございますので、討論を終わります。 

 お諮りいたします。 

 議案第３５号を委員長の報告のとおり可決することにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（嚨本 馨君） ご異議なしと認めます。よって、議案第３５号、令和４年度太子

町一般会計補正予算（第４号）は、原案どおり可決されました。 

 昨日８月３日に開会して、本日までの２日間、提出されました議案につきまして慎重

にご審議をいただき、厚くお礼申し上げます。理事者各位におかれましては、本会議あ

るいは委員会における各議員からの指摘並びに意見を尊重していただき、事務執行に反

映されますよう要望いたします。 

 それでは、これをもちまして、令和４年第１回太子町議会臨時会を閉会いたします。 

（午前 ９時３６分 閉会） 

○議長（嚨本 馨君） 閉会に当たりまして、副町長より挨拶を受けます。 

 副町長。 

○副町長（齋藤健吾君） 令和４年第１回臨時会の閉会に当たり、私のほうからご挨拶を

申し上げます。 

 今般提出いたしました案件につきまして、ご議決を賜り、誠にありがとうございます。 

 さて、現在、新型コロナウイルス感染症につきまして、全国的に感染拡大の第７波に

入ったとされ、大阪府では、新型コロナ警戒信号の赤色が点灯し、医療非常事態宣言が

発令されております。本町におきましても、先月より、１日当たり過去最高の４０人の

新規感染者数が確認される日もございまして、急激な感染拡大が続いております。 

 今後、夏休みやお盆を迎え、旅行や帰省など、人の移動が増えることにより、更に感

染が拡大した場合、医療提供体制が一層逼迫することが懸念されるところです。本町と
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いたしましては、更なるワクチン接種の推進に引き続き力を入れると共に、熱中症に注

意しながら、人との距離の確保、マスクの着用、手指の消毒、換気などの基本的な感染

防止対策の徹底を広く呼びかけてまいります。 

 このように、依然として新型コロナウイルスが猛威を振るう中、ロシア軍のウクライ

ナ侵攻に端を発したエネルギー資源や物価の高騰などにより、住民生活を取り巻く状況

は厳しさを増しております。本町といたしましては、感染症予防と社会経済活動の両立

を図りながら、地域経済と住民生活を守るため、引き続き全力を尽くしてまいりますの

で、議員の皆様をはじめ、住民の皆様の一層のご理解、ご協力を賜りたく、よろしくお

願いいたします。 

 最後に、大変厳しい暑さが続いておりますが、議員の皆様におかれましても、熱中症

など健康に十分にご留意いただきますと共に、引き続き町政発展のためご尽力賜ります

ようお願い申し上げまして、閉会に当たりましてのご挨拶とさせていただきます。 

○議長（嚨本 馨君） 本日はどうもご苦労さまでした。これにて閉会といたします。 

  



－１２－ 

 この会議録は、書記が記載したものであるが、その内容の正確なものであることを証

明するため、ここに署名する。 

 

 

                太子町議会議長     䭜 本   馨 

 

 

                太子町議会議員     山 田   強 

 

 

                太子町議会議員     斧 田 秀 明 
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